

Сентябрь. Начало учебного года. Для юного поколения закончилось время беззаботных летних каникул. Пора снова запасаться терпением, выстраивать по расписанию, заполненные всевозможными событиями, мероприятиями, занятиями, кружками и тренировками, дни.

Для духовенства Чайковского благочиния новый учебный год также сулит много новых забот и впечатлений, приятных волнений и радости от общения с учениками воскресных школ и учащимися общеобразовательных учреждений. На уроках Православия священники будут продолжать прививать детям знания, с которыми новому поколению предстоит строить свою последующую жизнь.



На очередном собрании духовенства Чайковского благочиния, которое состоялось 6-го сентября в Свято-Троицком храме, основное внимание уделялось вопросам предстоящего учебного года и организации работы воскресных школ. Для обсуждения дел насущных на собрание прибыли священнослужители городских и сельских храмов, директора воскресных школ благочиния и начальник православной кадетской гимназии

при городском казачьем обществе.

Кроме уже существующих в Чайковском воскресных школ, в новом учебном году в благочинии начинают работу четыре новые школы: одна - в Чайковском, и три других - в сёлах: Елово, Дуброво и Альняше. Теперь и у сельских детишек появилась возможность познавать библейскую мудрость и духовно обогащать свой внутренний мир.

Священники из сёл Дуброво и Альняш сообщили о готовности своих приходов к обучению православной грамоте детей. Надо сказать, для каждого сельского священника: и дубровского, и альняшинского работы в воскресной школе в качестве наставника для детворы начинается впервые. Для них – это ещё один волнующий и ответственный шаг.

Любовь к Родине –

это любовь к человечеству и Богу!

Ведя просветительскую работу среди подрастающего поколения, Чайковское благочиние заботится не только об учащихся воскресных школ. Основные понятия об устройстве мироздания, о нравственных и духовных законах, о взаимосвязи здоровья духовного и физического через призму православного вероучения для гармоничного развития личности необходимы всем. Как показывает действительность, наши дети плохо ориентируются в духовной сфере жизни человека, мало знакомы с историческим наследием своего края, и совсем не имеют представления ни о православных святых, которыми славится Уральская земля, ни о святынях Пермского края, где получают благодать святого Духа паломники со всей страны. А ведь воспитание личности начинается с воспитания любви к малой родине, к традициям, к историческим святыням территории, на которой родился человек!

Многие ли наши школьники и студенты знают о том, что Пермский край богат шедеврами древнего зодчества, на которые приезжают полюбоваться жители иностранных государств? Знают ли чайковские дети, что край, в котором они родились, является настоящим заповедником духовного и культурного наследия России?!

На собрании благочиния отец Георгий - благочинный храмов Чайковского округа вынес предложение: в течение года системно организовывать в институтах и школах города лекции и беседы, рассказывающие о православных святынях и святых Пермской земли. Такие встречи помогут нашим детям проникнуться уважением к малой родине, поближе сродниться с Россией и возгореться чувством ответственности за свою и общенародную судьбу. Ещё Н. В. Гоголь, осознавая глубинную связь патриотического чувства со спасением человечества, предупреждал россиян: «А не полюбивши России, не полюбить вам своих братьев, а не полюбивши своих братьев, не возгореться вам любовью к Богу, а не возгоревшихся любовью к Богу, не спастись вам».

На протяжении нескольких лет священнослужители Чайковского духовно окормляют кадетов православной казачьей гимназии во имя святого благоверного князя Александра Невского, преподавая им слово Божие и приобщая ребят к церковной жизни.

Чайковский – форпост Православия.

Чайковский – город молодёжный, и молодёжь его не лишена здоровых амбиций и мечтаний о лучшей судьбе. Одни в поисках «достойных» условий жизни уезжают в большие города, другие и здесь видят возможности для реализации творческих планов и идей.

Чаяния молодых чайковским священнослужителям очень понятны, костяк чайковского духовенства и сам находится в возрасте «около тридцати». Богатый набор возрастных преимуществ: оптимизм, целеустремлённость, неутомимость, жизнелюбие помогает чайковским священникам осуществлять задуманные планы и мечты. «Духовенство – молодое, и у всех есть желание трудиться на ниве Христовой! Мы хотим создать в Чайковском сильное православное молодёжное движение», – делился планами на будущее отец Георгий.

И действительно, многое из задуманного духовенством с успехом воплощается в жизнь. Жители города становятся свидетелями необычайно красивых, светлых и волнующих православных обычаем и обрядов, которые придают особую значимость и глубокий духовный смысл городским общественным мероприятиям и торжествам.

Один за другим возводятся в городе великолепные храмы, и духовенством ведётся просветительская работа среди горожан. Вот уже дано согласие городских властей на строительство новой святыни в одном из живописных местечек посёлка «Уральская» - храма, который будет носить имя святителя Николая Чудотворца и оповещать колокольным звоном о величии православной веры на чайковской земле. В населённых пунктах по всей территории Чайковского благочиния будут устанавливаться поклонные кресты.

Попечительство – одно из важнейших видов деятельности Православной церкви. На собрании благочиния каждому священнику было поручено дополнительное служение вне церковных стен. Больница и Дом инвалидов, СИЗО и реабилитационные центры – учреждения, где люди особенно нуждаются в сострадании и поддержке добрым словом, получили по духовному наставнику из числа священнослужителей чайковских храмов.

Рассуждая о судьбе России, Ф.М. Достоевский писал: «Русский означает православный: без православия русский человек – дрянь!» Сказано резко, но «в точку». Столь тесного сближения и взаимного проникновения веры и народности, как в России, не представляет ещё ни один известный истории народ. По мнению русских мыслителей, без Православия Россия не стала бы такой великой Державой. Православие одухотворило Россию и стало её важнейшим источником просветительской мысли - синтезом веры, единства и ума.

Высокая миссия – просвещать!

Добавил(а) Administrator

11.09.11 19:50 - Последнее обновление 25.09.11 20:53

